



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 46 (12.859)

Цена в розницу – свободная

СТОЛИЦА:

ДЕНЬ ЗА
ДНЕМ

В Ташкентском высшем общевойсковом командном училище состоялись проводы домой военнослужащих, проходивших здесь срочную службу. В них приняли участие члены Общественного совета при Министерстве обороны, представители государственных и общественных организаций, военнослужащие.



Защита Родины – священный долг

ИЗ СОЛДАТ – В СТУДЕНТЫ

На мероприятии отмечалось, что ТВОКУ является одним из ведущих военных вузов Узбекистана, где готовят высококвалифицированные офицерские кадры для Вооруженных Сил. Здесь созданы все необходимые условия для занятий спортом, интеллектуального развития курсантов и военнослужащих срочной службы, овладения ими современными военными знаниями, сообщает УЗА.

В торжественной обстановке солдатам, образцово выполнившим долг перед Родиной, были вручены почетные грамоты, а также рекомендации от командования, которые повысят их шансы при поступлении в высшие учебные заведения.

– Еще в колледже мечтал стать военным и очень рад, что проходил службу в Ташкентском высшем общевойсковом командном училище, – говорит Хусан Набиев из Навои. – Для того чтобы пройти конкурсный отбор в армию, много времени уделял учебе, получил звание кандидата в мастера спорта по самбо. Планирую продолжить выбранный мною путь и поступать на военную кафедру Ташкентского государственного педагогического университета имени Низами.

Р. БОНДАРЧУК.
Фото Т. МАМАДАМИНОВА (УЗА).

Выборы-2015

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА – ВАЖНОЕ СОБЫТИЕ В ЖИЗНИ СТРАНЫ

Центром изучения общественного мнения «Ижтимоий фикр» проведен социологический опрос на тему «Выборы Президента Республики Узбекистан-2015».

За годы независимости в Узбекистане в результате поэтапных последовательных реформ сложилась избирательная система, отвечающая демократическим требованиям и общепринятым международным стандартам, обеспечивающая гарантии свободного волеизъявления граждан. Неотъемлемой частью избирательной кампании является изучение общественного мнения с целью выявления умонастроения людей, предпочтений граждан, имеющих право участия в выборах Президента Республики Узбекистан, а также ожидаемой электоральной активности населения страны.

Целью опроса является определение уровня информированности населения о предстоящих выборах Президента Республики Узбекистан, его знаний об избирательных правах граждан и Законе «О выборах Президента Республики Узбекистан».

Опрос общественного мнения проводился среди населения во всех регионах нашей страны. В нем приняли участие представители различных социальных групп населения: мужчины и женщины, молодежь, пенсионеры, представители различных национальностей и религиозных конфессий, городские и сельские жители.

Результаты изучения общественного мнения о предстоящих выборах свидетельствуют о том, что подавляющее большинство населения – 97,2 процента осведомлено о том, что 29 марта 2015 года состоятся выборы Президента Республики Узбекистан. Высокий уровень осведомленности граждан является следствием усовершенствования правовых механизмов национально-

го избирательного законодательства в соответствии с Концепцией дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, а также эффективности мер по организации избирательной кампании, принимаемых Центральной избирательной комиссией, окружными и участковыми комиссиями в рамках Программы основных мероприятий по подготовке и проведению выборов Президента Республики Узбекистан.

Социологический опрос показал, что для абсолютного большинства граждан страны о правах избирателя и Законе «О выборах Президента Республики Узбекистан». Около 91 процента респондентов отметили, что они осведомлены о том, что Президент Республики Узбекистан в соответствии с национальным законодательством избирается сроком на пять лет. Кроме того, знают об изменениях и дополнениях в национальном законодательстве, в соответствии с которыми право выдвижения своих кандидатов обладают все действующие в стране политические партии – Народно-демократическая партия Узбекистана, Демократическая партия «Милли тикланиш», Движение предпринимателей и деловых людей – Либерально-демократическая партия Узбекистана, Социал-демократическая партия «Адолат».

Опрос показал, что для абсолютного большинства граждан участие в предстоящих выборах имеет важное значение, поскольку это дает возможность гражданам реализовать свой гражданский долг, а также осуществить свои основные

конституционные права. Кроме того, для большинства граждан активное участие в выборах Президента страны является проявлением патриотизма, гордости за свое Отечество, веры в великое будущее Узбекистана.

Социологический опрос показал, что для абсолютного большинства граждан средства массовой информации являются ключевым источником информации о событиях в социально-экономической и политической жизни страны, о ходе предвыборной кампании. Согласно опросу, 95,4 процента граждан стараются следить за ходом избирательной кампании по выборам Президента Республики Узбекистан. Многие из них позитивно оценивают уровень своей информированности о предстоящих выборах. Более чем каждый второй участник опроса считает, что республиканские СМИ отличаются оперативностью и своевременностью в предоставлении информации, касающейся особенностей организации и проведения предстоящих выборов, правовых основ избирательной кампании.

В целом опрос общественного мнения выявил позитивную динамику социальных настроений граждан, их готовность активно участвовать в предстоящих 29 марта 2015 года выборах Президента Республики Узбекистан в атмосфере мира и спокойствия, межнационального и гражданского согласия и толерантности, укрепления в обществе дружбы и взаимного уважения.

По материалам Центра «Ижтимоий фикр» подготовила Мехрибан МАМЕТОВА, корр. УЗА.

КИТАЙСКИЕ СМИ О НАШЕЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ

Предстоящие 29 марта 2015 года выборы Президента Республики Узбекистан активно освещаются средствами массовой информации КНР. Многомиллионная китайская аудитория регулярно информируется о ходе подготовки в нашей стране к этому важнейшему политическому событию года.

В частности, центральная газета КНР «Жэньминь жибао» опубликовала статью «29 марта в Республике Узбекистан состоятся выборы Президента». В ней отмечается, что все действующие в стране политические партии изъявили желание участвовать в выборах Президента Республики Узбекистан и в этих целях представили Центризбиркому пакет необходимых документов.

В этой связи читателям предоставлены информации о кандидатах на пост главы Узбекистана – это Ислам Каримов от Движения предпринимателей и деловых людей – Либерально-демократической партии Узбекистана, Хотамжон Кетмонов от Народно-демократической партии Узбекистана, Акмаль Сайдов от Демократической партии «Милли тикланиш» и Наримон Умаров от Социал-демократической партии «Адолат». В настоящее время партиями осуществляется процесс сбора подписей избирателей в поддержку своего кандидата, что является ответственным этапом избирательной кампании.

«Важной частью работы по подготовке выборов стало формирование избирательных округов и участков. Центральной избирательной комиссией принято решение о создании в границах Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента 14 избирательных округов по выборам Президента Республики Узбекистан», – пишет издание. – На основе рекомендаций Жокары Кенеса Республики Каракалпакстан, областных и Ташкентского городского Кенгашей народных депутатов утвержден персональный состав окружных избирательных комиссий. В их состав вошли авторитетные представители общества, накопившие опыт в ходе прошлых выборов. Важное значение уделяется организация голосования за пределами Узбекистана. В этой связи за рубежом всего образовано 44 избирательных участка по выборам Президента Республики Узбекистан».

В свою очередь, информационное агентство «Синьхуа» акцентирует внимание на вопросах освещения выборной кампании в прессе. Указывается, что в этих целях ЦИК Узбекистана принял специальное постановление об аккредитации представителей СМИ.

По информации агентства, освещать выборы намерены многие зарубежные СМИ, в том числе журналисты из Китая. «В настоящее время уже начал свою работу Республиканский пресс-центр по освещению выборов. Эта структура должна обеспечить объективное и своевременное информирование общественности о ходе подготовки и проведения выборов. Во время предвыборной кампании особое внимание будет уделено созданию широких и равных возможностей для кандидатов в Президенты Узбекистана в использовании средств массовой информации. Им будет предоставлен равный объем эфирного времени и печатной площадки для представления своих предвыборных программ, ознакомления общественности с их взглядами на вопросы общественно-политического и социально-экономического развития страны», – отмечает ИА «Синьхуа».

Китайский информационный интернет-центр и Международное радио Китая на своих электронных порталах опубликовали материалы о состоявшемся в Посольстве Узбекистана в КНР «круглом столе», посвященном предстоящему политическому мероприятию.

Отмечается, что в нем приняли участие представители общественно-политических и экспертно-аналитических кругов Китая, а также журналисты центральных и местных изданий. «Участники встречи обсудили ход подготовки к выборам Президента Республики Узбекистан, их роль и значение для будущего Узбекистана и региональной безопасности в Центральной Азии», – сообщают китайские СМИ. – Выступившие на мероприятии эксперты были едини во мнении, что подготовка к предстоящему избранию главы государства последовательно осуществляется на основе требований национального законодательства».

ИА «Жахон».



В СТРАНЕ

- В Кашкадарьинской области проведена национальная выставка «Bank expo 2015» с участием коммерческих банков, кредитных организаций, ведущих страховых и лизинговых компаний. В рамках мероприятия вручены сертификаты победителям конкурса перспективных проектов.

- Мелиоративная экспедиция управления бассейнами ирригационных систем «Куйи Амударё» ведет мониторинг мелиоративного состояния более 515 тыс. гектаров орошаемых полей в Республике Каракалпакстан. Под постоянным контролем находятся почти 20 тыс. км коллекторов, гидроооружения и насосные станции. В результате проведенных за прошлый год мероприятий площадь сильно засоленных земель в регионе сократилась на 1771 гектар.

- Узбекско-китайское совместное предприятие «Азия экселен» в Узбекистанском районе Ферганской области производит электроды и по заказам поставляет их строительным организациям в регионе. Ранее электроды завозились из-за рубежа. Введение предприятия в строй позволило создать более 20 новых рабочих мест.

- В Джизакской области за прошлый год было создано 700 пунктов обслуживания и сервиса, в том числе 418 – в сельской местности. Наряду с увеличением объема работ в данной сфере приоритетное внимание уделяется улучшению качества. Все это способствует созданию новых рабочих мест, повышению благополучия и культуры населения.

- В рамках духовно-просветительских мероприятий, проводимых в связи со 100-летием со дня рождения народного поэта Узбекистана Зульфии, в Фергане по инициативе Союза писателей Узбекистана и областного хокимията состоялись дни литературы.

В МИРЕ

- Eurostar планирует уже в ближайшее время соединить Лондон с Французской Ривьерой. С 1 мая компания, занимающаяся высокоскоростными железнодорожными пассажирскими перевозками в Европе, запускает регулярный поезд из английской столицы в Марсель. Расстояние в 1235 километров он будет преодолевать за 6 часов с остановками в Лионе и Авиньоне. Новинка вызвала большой интерес среди клиентов – билеты активно продаются даже до начала рекламной кампании.

- Шведский национальный парк Абиску недалеко от города Кируна – одно из самых благоприятных мест для созерцания северного сияния. Популярность удивительным природным явлением сюда съехались тысячи туристов. Северное сияние в Швеции можно наблюдать с начала зимы вплоть до конца марта.

- Швейцарская полиция начала расследование по факту отмывания денег женевским филиалом британского банка HSBC. В рамках этого расследования в здании филиала банка в Женеве прошел обыск. Прокуратура кантона Женева объявила, что уголовный процесс против банка был начат в связи с недавними публичными разоблачениями его деятельности.



Новейшие технологии широко внедряются в производство различных видов продукции.

Приоритеты развития

ВЛОЖЕННЫЕ ИНВЕСТИЦИИ РАБОТАЮТ

Как отметил Президент Узбекистана Ислам Каримов в докладе на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2014 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2015 год, важнейшим инструментом динамичного и сбалансированного экономического роста, осуществления структурных преобразований и диверсификации экономики является проведение активной, адресной инвестиционной политики.

В настоящее время инвестиционная программа направлена на реализацию крупных проектов в важнейших отраслях экономики. Основное внимание в ней отводится технологическому перевооружению и модернизации, в первую очередь базовых отраслей экономики. С реализацией этих задач создаются условия для роста, повышения экспортного потенциала, увеличения объемов выпуска и ассортимента готовой продукции.

Постоянно расширяется инвестиционный потенциал нашей столицы. В прошлом году за счет всех источников финансирования осуществлено 3270 инвестиционных проектов. В результате создано более 25 тысяч рабочих мест – больше запланированного.

Среди крупнейших инвестиционных проектов, реализованных в столице в прошлом году, можно отметить проект на ДП «Кулов механика завод» (инвестиции составили 190 млрд. сумов, создано 583 новых рабочих места), на СП «Ташкентский трубный завод» (объем инвестиций 16 млрд. сумов, 27 новых рабочих мест). Вложенные инвестиции в ООО «Ария текс», ЧП «Дентифил плюс», ООО «Мтегра», другие столичные предприятия позволили приобрести современные технологические линии, наладить выпуск конкурентоспособной продукции, создать центры по ремонту и обслуживанию высокотехнологичного оборудования, бытовой техники.

Недавно Сергелийский районный совет профсоюза работников образования, науки и культуры организовал экскурсию по достопримечательным местам столицы. На нее были приглашены около пятидесяти ветеранов отрасли. Поездка включала посещение архитектурных памятников и современных зданий, построенных в годы независимости.

Большое впечатление, как отмечали участники, произвела социальная работа, благодаря которой Ташкент изменился коренным образом. Величествен-

В рамках программы социально-экономического развития г. Ташкента на 2015 год будут реализованы 1210 проектов на общую сумму 676,5 млн. долларов, что обеспечит создание около 28 тысяч новых рабочих мест.

Только в легкой промышленности планируется реализовать 12 крупных инвестиционных проектов, в основном по созданию новых и модернизации существующих производств. Объем инвестиций составляет 53 млн. долларов. Будет создано 580 рабочих мест, а экспортный потенциал вновь вводимых мощностей составит около 36 млн. долларов. Пример – проект СП «Узтекс Ташкент» по расширению производства пряжи с объемом инвестиций 11,5 млн. долларов и созданием 50 новых рабочих мест. Создание производства по крашению трикотажного полотна и печати на нем намечено осуществить в ООО «Класс текс продакшн». Инвестиции составляют 6,4 млн. долларов, трудоустроются более 80 специалистов.

Словом, принимаемые меры со стороны руководства столицы, действующих здесь предприятий в осуществлении инвестиционной политики позволяют продолжать модернизацию и технологическое перевооружение важнейших отраслей, сохранять позитивные тенденции в росте валового регионального продукта.

Максим ЧЕРНОГАЕВ.

2015 год – Год внимания и заботы о старшем поколении

РАДУЮЩИЕ СЮРПРИЗЫ

Сохранять долгие годы бодрость духа представителям старшего поколения помогает всесторонняя государственная и общественная поддержка.

ные площади и здания, сочетающие традиции национального зодчества и прогрессивные строительные решения, широкие и ровные дороги, мосты, объекты социальной инфраструктуры – такая сегодня предстала прекрасная и неповторимая столица.

Участники посетили мемориальные комплексы «Шахидлар хотириаси», Хазрати Имам. Посетили другие объекты культурного наследия, духовно-просветительских ценностей. После осмотра исторических памятников группа направи-

лась в деловой центр мегаполиса.

Экскурсия подарила радость общения, восторг единения и причастности к жизни общества, много позитивных впечатлений, интересного и полезного.

И. КОГАН.

Для обеспечения четких и слаженных действий спасателей, а также повышения их профессиональной подготовки регулярно проводятся специально-тактические учения. За прошлый год было проведено 67 таких мероприятий. Важное место отводится разъяснительной работе с населением, обучению подрастающего поколения действиям при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций.

Последовательная работа за 2014 год была проделана спасателями по совершенствованию работоспособности системы ирригационно-дренажного хозяйства столицы, очищению ее от бытовых отходов, укреплению берегов протекающих через столицу каналов.

Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций, связанных с выпадением интенсивных атмосферных осадков, обеспечение безаварийного пропуска ливневых стоков зачислено в список актуальных задач и на предстоящий год.

М. КАРШИБАЕВ,
корр. УзА.

БЛАГОПОЛУЧНАЯ ЖИЗНЬ НАСЕЛЕНИЯ – В НАДЕЖНЫХ РУКАХ

В столичном хокимиате состоялась пресс-конференция, на которой были подведены итоги деятельности Управления по чрезвычайным ситуациям города Ташкента за истекший год, обсуждены задачи на перспективу.

На мероприятии было отмечено, что в нашей стране осуществляется целенаправленная работа по обеспечению надежной и эффективной защиты населения, объектов народного хозяйства от природных катаклизмов, техногенных катастроф. Особое внимание уделяется проведению профилактических мероприятий в сфере гражданской защиты.

По словам начальника Управления по чрезвычайным ситуациям Ташкента Б. Рахмонбекова, ежедневно в управление поступает 300–500 обращений от граждан, связанных с бытовыми проблемами либо более сложными ситуациями, угрожающими здоровью и жизни человека. По всем обращениям принимаются оперативные меры.

В нашей стране осуществляются широкомасштабные реформы по последовательному развитию экономики, укреплению макроэкономической стабильности.

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ СТАБИЛЬНОСТЬ – ПРИОРИТЕТНАЯ ЗАДАЧА

В научно-практической конференции «Развитие внешних экономических связей в обеспечении стабильного экономического роста: приоритетные направления, проблемы и перспективы», организованной в Ташкентском исламском университете совместно с Университетом мировой экономики и дипломатии, приняли участие представители ряда министерств и ведомств, ученые-экономисты, специалисты научно-исследовательских учреждений, преподаватели вузов, исследователи, студенты, сообщает УзА.

На конференции особо отмечалось, что проводимая под руководством Президента Ислама Каримова работа по созданию в нашей стране благоприятного инвестиционного климата, модернизации производства, повышению конкурентоспособности предприятий и реализация Антикризисной программы мер способствуют экономическому развитию страны.

Президент страны в своем докладе на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2014 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2015 год, отметил достигнутые стабильно высокие темпы развития экономики и ведущих ее отраслей.

На конференции отмечалось, что в 2014 году были зафиксированы стабильно высокие темпы экономического роста.

Все более возрастает необходимость совершенствования сельского хозяйства, промышленности и сферы услуг, локализации производства, развития инновационной деятельности, внедрения в сферу современных технологий. Все это является важнейшим фактором стабильного развития нашей экономики. Эти отрасли играют ведущую роль в увеличении валового внутреннего продукта, обеспечении занятости и повышении благополучия населения.

В ходе конференции были заслушаны доклады, посвященные инновационному развитию национальной экономики в эпоху глобализации, влиянию свободы движения капитала на экономический рост, региональным особенностям внешней торговли и инвестиционной активности.

Б. МЕЛИКУЛОВА.

Новости

УзРТСБ: обновлен максимум по товарообороту

Узбекская республиканская товарно-сырьевая биржа (УзРТСБ) по итогам 2014 года обновила свой исторический максимум по товарообороту. Так, общий объем сделок на всех торговых платформах биржи составил 8 трлн. 900 млрд. сумов, что на 24,2 процента больше, чем в 2013 г.

Впервые за последние годы доля объемов сделок, совершенных на биржевых торги, в общем товарообороте УзРТСБ составила менее 80 процентов, что свидетельствует о расширении возможностей проводимой бирже ярмарочной и аукционной торговли. Объем биржевых сделок составил 7 трлн. сумов, а совокупный объем заключенных экспортных контрактов на биржевых и ярмарочных торги достиг 164 млн. 900 тыс. долларов.

Значительная работа, по данным Госкомконкуренции, проведена по привлечению на биржевом рынке товаров, не входящих в категорию высоколиквидных или монопольных. Производители в результате реализации продукции на биржевых торги получили дополнительные доходы за счет разницы между фактическими и стартовыми ценами на 2 трлн. 800 млрд. сумов, что на 25 процентов превысило показатель 2013 г.

За счет расширения доступа предпринимателей к сырьевым ресурсам более чем в 1,6 раза выросло число субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, участвующих в биржевых торги.

Значительное развитие получила ярмарочная торговля, объем совершенных сделок в системе которой впервые превысил отметку в 1 трлн. сумов, что на 45,2 процента больше показателя 2013 года.

Данная торговая платформа является основой для развития электронной коммерции, что расширяет возможности предпринимателей. Так, в 2014 г. общий объем сделок, заключенных субъектами малого бизнеса, в ярмарочной торговле вырос более чем в полтора раза.

Высокие показатели достигнуты в системе электронных аукционов, на которых приобретено товаров (работ, услуг) на 821 млрд. сумов.

Доля субъектов малого бизнеса в поставке товаров (работ, услуг) по государственным закупкам посредством электронных аукционных торгов составила более 99 процентов от количества состоявшихся сделок и общей суммы совершенных сделок. Более чем в три раза, или до 30 тыс., увеличилось количество субъектов предпринимательства, участвовавших на аукционах по государственным закупкам.

ГОТОВИТСЯ ЗАПУСК ПОРТАЛА ОТКРЫТЫХ ДАННЫХ

Весной нынешнего года в Узбекистане планируется запуск портала открытых данных.

«Открытыми данными», как информирует Центр «UZINFOCOM», является информация о деятельности государственных органов, размещенная в сети Интернет.

Данная информация размещается в виде массивов данных в формате, обеспечивающем их автоматическую обработку в целях повторного использования без предварительного изменения человека и на условиях ее свободного использования.

В ходе состоявшейся по обсуждению данного вопроса встречи приняли участие специалисты Центра «UZINFOCOM», представительства Программы развития ООН, Центра развития системы «Электронное правительство». Были обсуждены план мероприятий по запуску открытых данных в Узбекистане, вопросы по заполнению его необходимыми данными, по категоризации данных и др.

Основной целью размещения информации в форме открытых данных является создание условий для получения максимального международного, политического, социального и экономического эффекта от их использования гражданами страны, бизнес-сообществом, другими заинтересованными сторонами.

ВВОДЯТСЯ АКЦИЗНЫЕ МАРКИ НОВОГО ОБРАЗЦА

В Узбекистане с 1 апреля 2015 года вводятся акцизные марки нового образца на алкогольную и табачную продукцию с дополнительными степенями защиты.

По данному поводу принят постановление Кабинета Министров.

Дизайн новых акцизных марок, по данным портала [portata.uz](#), разработан и утвержден Министерством финансов, Государственным налоговым комитетом, Государственным таможенным комитетом и Государственным производственным объединением «Давлат белгиси».

Акцизные марки старого образца будут действительны до конца 2015 г. Начиная с 2016 г. вся продукция со старыми акцизными марками будет считаться немаркированной и подлежать изъятию в установленном порядке.

С полным текстом данного документа можно ознакомиться в информационно-поисковой системе «Законодательство Республики Узбекистан».

НИА «Туркестон-пресс».

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

(Окончание.
Начало на 3-й странице).

Узбекистон

5.55 Кўрсатувлар дастури.
6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
7.00 «Сайлов-2015».
8.00 «Ахборот».
8.40 Миллий сериал: «Чемпионлик оруси».
9.10 «Хитой табиати», X/Ф.
9.35 «Рушунос», Т/С.
10.15 «Сен-егиз эмассан».
10.30 1. «Дидар», 2. «Ранинка-мон».
11.00 «Ахборот».
11.10 «Мукаддас риштапар».
11.45 «Гаройб кашшар», X/Ф.
12.00 «Ассалом, Узбекистон!»
13.00 «Джонисар Рекс», Т/С.
14.00 «Ахборот».
14.15 - 2015 йил – Кексаларни эзозлашни «Эъзоз».
14.30 Миллий сериал: «Вакт кадри».
15.05 «Иклим».
15.10 «Сирли бол», Б/Ф.
17.00 «Ахборот».
17.25 «Кўнларинг бирда».
17.40 «Кўзгалидаги юрт».
17.55 «Кўнгил кўшик истайди».
18.10 Зиёд студияси: «Этиқод мустаҳкамлиги ийлида».
18.35 «Мукаддас риштапар», Т/С.
19.10 Марказий сайлор комис-сияси хабарлари «Инглиз».
19.25, 20.00, 20.55 Эълонлар.
19.30 «Ахборот» /рус/.
20.05 «Узбек модели».
21.00 «Ахборот».
21.40 «Шахарлик кўб», Телено-вела Премьера.
22.30 «Кўнгил кўшик истайди».
22.45 - 23.30 «Доктор Хаус».
23.30 «Кўзгалидаги юрт».
23.45 «Узбек модели».
00.05 «Кишлоқ хаёт».
00.25 «Кўнларинг бирда».

00.40 «Эзоз».
1.00 «Ахборот» /рус/.
1.30 Миллий сериал: «Вакт кадри».
2.05 «Иклим».
2.10 ТелеТеатр: «Алдагани хотин яхши», 2-кисм.
3.00 «Ассалом, Узбекистон!»
4.00 «Ахборот».
4.35 Миллий сериал: «Чемпионлик оруси».
5.05 - 5.55 «Шахарлик кўб», Телено-вела.

Ёшлар

6.00 «Ватан меҳри».
6.10 «Таранум».
7.00 «Кўйда гул», Т/С.
7.30 «Ешил наволари».
7.50 «Борго Ларичи сирлари», Т/С.
8.40 «Сайлов-2015».
10.00 «Давр».
10.10 «Вельвет галереяси», Д/Ф.
11.00 «Галактика», Х/С.
11.50 «Олтин туррок».
12.00 «Доктор Кунин», Т/С.
12.50 «Айёла таъзим».
13.00 «Давр».
13.10 «Осмондан тушган ме-рос», Б/Ф.
14.00 «Давр мавзуси».
15.00 «Дахолар», Т/С.
15.50 «Узбек адабиёти».
16.00 «Давр».
16.10 «Юрт келажаги».
16.30 «Мехрибонганим», Б/Ф.
18.50 «Телетухфа».
19.00 «Давр».
19.30 «Сарой жавохиги», Т/С.
20.00 «Жиноят ва жазо».
20.40 «Айёла таъзим».
20.50 «Ешил наволари».
21.10 «Вельвет галереяси», Т/С.
22.00 «Давр».
22.30 «Паранойя», Б/Ф.
00.10 «Нуткан назар».
00.40 «Навоий нахшабарлари».
1.10 «Имён-шоу».
2.00 «Автолатраль».
2.20 «Галактика», Х/С.
3.10 «Таранум».
4.00 «Мўжизавий дунё».
4.40 «Доктор Кунин», Т/С.
5.30 - 6.00 «Давр».

Тошкент

5.55 «Яғонасан, мұқаддас Вата-ним!».
6.00, 8.00, 12.00, 16.00, 18.00, 2.00 «Роутакт».
6.25 Миллий сериал: «Хаёт жиглалари», 35-кисм.
6.55 «Навоий маҳзани». 7.00 «Тошкент вакти». 7.50 «Суратларда хаёт акси». 8.25 «Роутакт-Hi-tech». 8.35 «Дилбандим» тележурна-ли.

ПЯТНИЦА, 27

9.05 «Лус Мария», Т/С. 60-кисм.
9.50 «Роутакт-sport». 10.00, 14.00, 22.00 «Роутакт», Т/С. 10.20 «Онегин», Х/Ф.
12.10 «От полюса до полюса», Д/Ф.
13.00 «Тошкент вакти». 13.50 «Роутакт-intervju». 14.10 «Обўна кампанияси», зўйма-эйраки мажбурият.
15.00 «Роутакт-biznes». 15.10 «Интиком», Т/С. 29-кисм.
15.50 «Роутакт-sport». 16.10 «Ахойб кун», Б/Ф.
17.40 «Профессионал». 18.25 «Тошкентнинг имл мас-канлари».
18.45 «Роутакт-reporterta». 18.55 «Суратларда хаёт акси». 19.00 «Лус Мария», Т/С. /Пре-мьера/. 61-кисм.
19.20 «Паранойя», Б/Ф.
19.45 «Телемаркет». 19.55 «Навоий маҳзани». 20.00 «Роутакт news». 20.20 «Роутакт шахарлар». 20.25 «Интиком», Т/С. /Пре-мьева-ра/. 30-кисм.
21.15 «Сайёр камера». 21.35 «Роутакт-Hi-tech». 21.45 «Телемаркет».

Спорт

6.00 «Харорди тонг!». 6.05 Кўрсатувлар тартиби. 6.10 «Ифтихоримсан, спорт!». 6.15 «Химоя». 6.20 «Тошкентнинг имл мас-канлари». 6.25 Суратларда хаёт акси». 6.30 «Суратларда хаёт акси». 6.35 «Суратларда хаёт акси». 6.40 «Суратларда хаёт акси». 6.45 «Суратларда хаёт акси». 6.50 «Техно-спорт». 6.55 АНОНС. 7.00 «SPORT-EXPRESS». 8.00 ХАБАРЛАР. 8.10 «Sport Meteo». 8.15 Интерфутбол. 9.55 Чанги иккигураши. Жаҳон чемпионати.

Первый канал

04.00 Телеканал «Добро утро»
07.00 Новости
07.05 «Пусть говорят»
08.00 Новости
08.10 Контрольная закупка
08.35 «Жить здорово»
09.35 Модный приговор
10.30 Фазенда
11.00 Новости
11.10 Велоспорт. Халқаро турнир.
11.55 Рақамлар, натижалар, рей-тинглар.
12.00 «SPORT-EXPRESS». 13.00 АНОНС.
13.05 «Евротайм». 13.55 АНОНС.
14.00 ХАБАРЛАР. 14.15 АНОНС.
14.20 Трамплиндан сакраш. Жаҳон чемпионати.
15.20 Волейбол. Чемпионлар ли-гаси.
16.30 Теннис. ATP/WTA турнири.
17.45 АНОНС.

Россия

23.50 «Химоя». 23.55 «Евротайм». 23.55 «Спорт-маркет». 23.50 «Sport Meteo». 23.55 «Чемпионат мира». 23.55 «Роудиленд», Жүхжатли фильм.

НТВ

05.00 НТВ утром
07.10 Деде врачей
08.00, 09.20 Т/С «Возвращение Мухтара»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Се-годня
11.00, 12.00 Суд присяжных
11.15 Т/С «Гостыда-товарищи»
13.05 Смак
13.40 «Время покажет»
14.00 Новости
14.20 «Время покажет». Продолже-ние
15.15 «Мужское/Женское»
16.10 «Жди меня»
17.00 Вечерние новости
18.00 «Человек и закон»

ХТВ

Первый канал

НТВ

Первый канал